
Az alábbiakban részletezünk néhány információt, amely-
eket jó tudni, ha Ön Hollandiában alapbiztosítást kötött. 
Természetesen bizalommal fordulhat Ügyfélszolgálatunk-
hoz is a +31 (0)570 687 123 telefonszámon, ahol szívesen 
segítünk Önnek.

A törvény kötelez betegbiztosítás köté-
sére
Ön egy EU-/EGT-tagállamban vagy szerződéses országban 
él, és kizárólag Hollandiában dolgozik? Akkor Önt 
törvény kötelezi arra, hogy betegbiztosítást kössön egy 
hollandiai biztosítónál. Amellett, hogy kötelező, nem is 
szükségtelen luxus. Az ellátás költségei gyakran nagyobbak 
Hollandiában, mint az Ön hazájában.

Betegbiztosítási járulék fizetése
Önnek havi rendszerességgel betegbiztosítási járulékot 
kell fizetnie. A legtöbb esetben az Ön munkáltatója 
levonja ezt az összeget az Ön fizetéséből.

Figyelem: néha kiegészítő összeget kell 
fizetni
Ha Ön HollandZorg alapbiztosítást kötött, akkor az 
Ön ellátási költségeit (háziorvosi vizsgálat, gyógyszerek) 
megtérítjük. Előfordulhat azonban, hogy a költségek egy 
részét Önnek kell kifizetni. Ennek oka a Hollandiában 
törvényben előírt, évi 220,- € összegű kötelező önrész, 
valamint az évi max. 500,- € önkéntes önrész. Néhány 
ellátási formára, pl. a háziorvosi ellátásra és a kiegészítő 
biztosítás költségeire nem a kötelező önrész vonatkozik.

Ha Ön igénybe veszi az ellátást, akkor a költségeket 
először a kötelező önrész, majd azt követően az önkéntes 
önrész fedezi. Egyes esetekben kiegészítő biztosítást is 
köthet munkáltatóján keresztül, hogy ne kelljen önrészt 
fizetnie. A lehetőségekről kérjen tájékoztatást a munkál-
tatótól.

A fentieken kívül, egyes ellátási formák esetén törvényben 
előírt hozzájárulást is kell fizetnie. Erre példa a gyermeká-
gyi ellátás, a gyógyszerek és a fizikoterápia.

Olvassa el a térítésekről szóló tájékoztatót, amelyből 
megtudhatja, hogy Önre mi vonatkozik.

Biztosítási tanácsadás
A HollandZorg fontosnak tartja, hogy kitűnő egészségügyi 
szakemberek segítsenek Önnek, és hogy Ön ne lepődjön 
meg, amikor az Ön térítését meghaladó összegű számlát 
kap. Ezért egyes ellátási formák esetében azt tanácsoljuk, 
hogy egy konzultációt megelőzően lépjen kapcsolatba 
Ügyfélszolgálatunkkal a +31 (0) 570 687 123 telefonszá-
mon. A térítésekről szóló tájékoztató hátoldalán elolvas-
hatja, hogy mely esetekben tanácsos először felhívni a 
fenti számot.

Évente egyszer biztosítási kártyát kap
A HollandZorg alapbiztosítás valamint egy esetleges 
kiegészítő biztosítás megkötése esetén Ön öt munka-
napon belül megkapja biztosítási számát és biztosítási 
kártyáját. A biztosítási szám egész évben érvényes marad, 
valamint biztosítási kártyája is egy naptári évre szól. Biz-
tosítási kártyát csak egy alkalommal, az első bejegyzéskor 
kap, ezért gondosan őrizze meg.

Biztosítási pótlék
Ha az Ön jövedelme egy bizonyos határ alá esik, akkor 
betegbiztosítási járuléka egy részét visszakaphatja. Ezt 
biztosítási pótléknak nevezik (Zorgtoeslag). A biztosítási 
pótlékra vonatkozó kérelmét gyakran a munkáltató intézi. 
Ellenkező esetben Ön is benyújthatja a biztosítási pótlékra 
vonatkozó kérelmét a Holland Adóhatóság Pótlékkezelő 
Osztályán (Dienst Toeslagen). A pótlék összege a jöved-
elem mértékétől függ. Bővebb tájékoztatásért hívja a 
Külföldi Adóügyek telefonszámát: +31 (0) 555 385 385.

Betegbiztosítás az Ön hazájában is: töltse 
ki az E106-os űrlapot
A hollandiai betegbiztosítás mellett Ön a hazájában is ké-
rhet betegbiztosítást. Ehhez be kell nyújtania a hazájában 
működő betegbiztosító számára az E106-os űrlapot. Az 
E106 nyomtatványt a munkáltatóján keresztül igényelheti. 
Az E106-os űrlap segítségével az otthon maradt, jöved-
elemmel nem rendelkező házastárs vagy gyermek számára 
is gondoskodhat betegbiztosításról.

Az Ön HollandZorg alapbiztosítása mindig fedezi a legszükségesebb ellátásokat, 

legyen az kórházi kezelés, sürgős segítségnyújtás vagy háziorvosi kezelés. 

A HollandZorg gondoskodik arról, hogy Ön Hollandia teljes területén igénybe 

vehesse ezt az ellátást, és gyors segítséget nyújtson Önnek.
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Az Ön alapbiztosítása 2012-ben

A HollandZorg az Eno részét képezi.

* 	 Néhány esetben Önnek hozzájárulást kell fizetnie, például ha a gyógyszer ára több mint a törvényben előírt térítési korlátozás.  
A különbözetet Önnek kell fizetni. Kérdés esetén kérjük, forduljon Ügyfélszolgálatunkhoz a +31 (0) 570 687 123 számon.

**	 Hozzájárulás fizetendő módosított lábbelik, hallókészülékek és parókák esetén. Ügyfélszolgálatunk részletes tájékoztatást ad a 
maximális térítésekről, valamint a hozzájárulások összegéről. Hívja a +31 (0) 570 687 123 telefonszámot.

***	A részletes feltételeket lásd a www.hollandzorg.nl honlapon

A feltételek pontos leírását, valamint a biztosított összegeket a HollandZorg Basisverzekering (bővített) biztosítási 
feltételeiben olvashatja el. A dokumentum a www.hollandzorg.nl honlapról tölthető le. A jelen szórólappal kapcsolatban 
nem támasztható követelés.

Térítések a HollandZorg alapbiztosításban	 Hozzájárulás?	� Kötelező/önkéntes 
önrész kiskorúak

		  számára

Fülészeti ellátás	 nem	 igen

Dialízis	 nem	 igen

Genetikai tanácsadás	 nem	 igen

Gyermekágyi ellátás	
otthoni gyermekágyi ellátás 	 igen ***	 nem

gyermekágyi ellátás szülészeti központban vagy kórházban,  	 igen ***	 nem
orvosi javallat nélkül 		

szülészeti ellátás	 igen	 nem

Gyógyszerek	 igen *,***	 igen

Háziorvosi ellátás	 nem	 nem

Segédeszközök	 igen **	� igen, ha 
kölcsönadomány

Multidiszciplináris ellátás	 nem	 nem

Orvosi specialista által nyújtott ellátás	 nem	 igen

Gépi lélegeztetés	 nem	 igen

Fogászat és szájsebészet
felnőtt fogászati ellátás különleges esetekben	 igen ***	 igen

gyermek fogászati ellátás	 nem	 nem alkalmazható

műfogsor (protézis)	 igen ***	 igen

beültetett műfogsor különleges esetekben	 igen ***	 igen

fogszabályozás különleges esetekben	 nem	 igen

Rákvizsgálat gyermekeknél	 nem	 nem alkalmazható

Paramedicinális ellátás
dietetikai tanácsadás	 nem	 nem

diszlexia ellátás	 nem	 nem alkalmazható

ergoterápia	 nem	 igen

Fizikoterápia és mozgásterápia	
krónikus > 18 év	 igen ***	 igen

krónikus < 18 év	 nem	 igen

nem krónikus < 18 év	 igen ***	 igen

logopédus	 nem	 igen

Pszichológiai ellátás
pszichológiai alapellátás speciális szellemi	 igen ***	 igen

egészséggondozás (többek között pszichoterápia)	 igen ***	 igen	

Rehabilitáció	 nem	 igen

Második szakvélemény	 nem	 igen

Dohányzás abbahagyása	 nem	 igen

Transzplantáció	 nem	 igen

Trombózis ellátás	 nem	 igen

Szállás	 igen ***	 igen

Járóbeteg ellátás	 nem	 igen

Szállítás
ambuláns szállítás	 nem	 igen

ülőbeteg szállítás	 igen ***	 igen


